
- 1 -

Ｈ２４．３年第一回基礎学力テスト

１．

（３）方程式

（１）－８＋３＝－５

（２）６ａ２ｂ÷ ２ａｂ＝

４ｘ＋２＝２（ｘ－３）

４ｘ＋２＝２ｘ－６

４ｘ－２ｘ＝－６－２

２ｘ＝－８

６ａ２ｂ

２ａｂ

ｘ＝－４

＝３ａ

（４）

（５）（ｘ＋ｙ）

１８－
２

４

２－４＝（ｘ＋ｙ＋２）（ｘ＋ｙ－２）

＋ １２＝３ ２－２ ２＋２ ３＝ ２＋２ ３

（６）二次方程式

（ｘ－４）（ｘ＋３）＝０

ｘ２－ｘ－１２＝０

ｘ＝４，－３
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（８）円柱

（９）正十二角形の一つの外角は

Ｖ＝π× ３

一つの内角は

２× ６＝５４π

１８０－３０＝１５０°

３６０÷ １２＝３０°

（１０）３１人なので中央値は１６番目の値なので ６
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（３）

（１）ア

（２）ｘ－２ｙ

６５ｘ－４０ｙ＝５２０

１３ｘ－８ｙ＝１０４

５ｘ＝１２０

太郎さんは昨日のケ－キＡ，ケ－キＢが売れた個数をそれぞれｘ個，ｙ個としている。

花子さんは今日のケ－キＡ，ケ－キＢが売れた個数をそれぞれｘ個，ｙ個としている。

－ｘ＋ｙ＝２

－８ｘ＋８ｙ＝１６

ｘ＝２４

二元一次方程式

－２４＋ｙ＝２

イ

ｙ＝２６

解

ケ－キＡ ２４個 ケ－キＢ ２６個
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（１）５× ４＝２０通り

（２）１－５

（３）（１，２）

１－２

４－５

の８通りなので

（２，１）

（３，１）（３，２）

（４，１）

（５，１）

（６，１）

５－１

２－１

５－４

の７通りなので

２－４

２０

８
＝

４－２

２

５

２０

７
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（１）∠ＡＦＧ＝∠ＡＤＦ＋∠ＤＡＦ＝４５＋３０＝７５°

（２）△ＡＤＦと△ＡＣＨにおいて

①②③より１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいので

△ＡＤＦ≡△ＡＣＨ

仮定より

∠ＡＤＦ＝∠ＡＣＨ＝９０° ・・②

∠ＤＡＦ＝∠ＣＡＨ＝３０° ・・③

ＡＤ＝ＡＣ・・・・・・・①
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（１）図書館４０分とパン屋１０分で５０分

（３）図書館を出るときにお金を渡したとすると

（２）傾きは

よって

パン屋を出るときにお金を渡したとすると

ｙ＝－

－１

５
＝－

１

５
ｘ－１２

１

５

４＝－

４＝－１２＋ｂ

ｙ＝－

ｂ＝１６

９

２

１

５

≦ａ≦

１

５

６０≦ｘ≦６５

× ６０＋ｂ

ｘ＋ｂ

４８

５

ａ＝

ａ＝

（６０，４）を代入して

４０

３

２５

４

× ６０＝

× ６０＝

９

２

４８

５


